

附件：

“中国棉纺织行业 2018 年信息统计专业 委员会年会”会议纪要

2018 年 7 月 20 日，中国棉纺织行业 2018 年信息统计专业委员会年会在安徽省安庆市成功召开。会议由中国棉纺织行业协会副会长郑洁雯主持。

德州恒丰集团、安徽华茂纺织股份有限公司、石家庄常山纺织股份有限公司、江苏大生集团有限公司 17 家专业委员会单位全部参加了此次会议。

按照会议议程，通过了信息专业委员会工作报告及专业委员会人员变更名单，讨论通过了中国棉纺织行业协会信息统计制度征求意见稿，重点交流了关于信息统计专业委员会工作的几点建议：包括建立委员会内部沟通机制，通过微信建群方式及时交流有关政策影响、企业生产经营数据变化趋势等信息；对数据进行深度分析，如成本专题等。

会上，各会委员会成员交流了行业形势，研讨了中美贸易、增发配额、增值税改革等行业及企业的影响，并对未来市场变化趋势进行预判。

会议讨论主要内容如下：

1、做好向新建数据填报系统的过渡工作，继续收集企

业数据，提高数据质量，完善数据统计工作进行专业指导及培训。

2、进一步加强对行业数据真实性的把握，密切关注企业新增产能、转型升级情况，对于节能环保、成本控制等行业热点焦点问题的相关数据进行深度分析。

3、继续提升“行业排名”结果在社会的影响力，根据企业的不同需求，提供专项研究服务，提升服务水平和质量。

会议期间，代表们还应邀参观安徽华茂集团有限公司。

会后中国棉纺织行业协会副会长郑洁雯进行会议总结。